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Результати опитування громадської думки
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Південний регіон: Дніпропетровська, Запорізька, 

Миколаївська, Одеська, Херсонська області; 

Східний регіон: Харківська, Донецька, Луганська 

області**.

Географія

1000 респондентів у віці 18 років і старше. Вибірка

репрезентативна населенню східних та південних

областей за розміром населеного пункту, статтю та

віком згідно даних Державної служби статистики

станом на 01.01.2014*

Вибірка

30 жовтня - 06 листопада 2015 рокуТермін проведення

Опис та методологія дослідження

Телефонні інтерв'ю із дзвінками на мобільні номери***.  Метод дослідження

** У Луганській області було проведено лише 46 інтерв’ю, тому в звіті для надійного аналізу она була об’єднана з Донецькою 

*Розмежування територій Донецької та Луганської областей, підконтрольних  уряду України було визначено відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 

травня 2015 року № 428-р. Тип вибірки – багатоступенева, стратифікована, з випадковим відбором на останньому етапі. 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=248138597

***  Згідно з даними Омнібусу GfK Ukraine (щомісяця проводиться 1000 інтерв’ю по всій Україні методом особистого інтерв’ю вдома у респондента) за квітень-жовтень 2015 

року 92% населення вищеперелічених областей користувались мобільним зв язком

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=248138597
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59%

71%

62%

61%

60%

59%

54%

51%

35%

24%

33%

32%

34%

35%

42%

39%

7%

5%

5%

7%

6%

6%

4%

10%

Вся вибірка (n=1000)

Херсонська
(n=70)

Запорiзька
(n=118)

Одеська
(n=155)

Харкiвська
(n=184)

Днiпропетровська
(n=217)

Миколаївська
(n=77)

Донецька\Луганська
(n=179)

Дуже позитивна\Скорiше позитивна Дуже негативна\Скорiше негативна Важко сказати

Загалом ваша думка про ЄС дуже позитивна, скоріше позитивна, скоріше негативна чи дуже 

негативна?

59% респондентів в усіх областях позитивно ставляться до ЄС
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43%

59%

42%

42%

39%

37%

36%

32%

48%

32%

49%

49%

50%

54%

53%

53%

10%

8%

9%

8%

10%

9%

11%

14%

Вся вибірка (n=1000)

Донецька\Луганська
(n=179)

Харкiвська
(n=184)

Одеська
(n=155)

Запорiзька
(n=118)

Миколаївська
(n=77)

Днiпропетровська
(n=217)

Херсонська
(n=70)

Дуже позитивна\Скорiше позитивна Дуже негативна\Скорiше негативна Важко сказати

Загалом ваша думка про Росію дуже позитивна, скоріше позитивна, скоріше негативна чи дуже 

негативна?

48% респондентів негативно ставляться до Росії, за винятком

Донецької і Луганської областей, де таких 32%
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54%

66%

56%

55%

55%

55%

51%

47%

40%

32%

39%

39%

39%

39%

40%

48%

5%

2%

4%

5%

6%

6%

9%

6%

Вся вибірка (n=1000)

Херсонська
(n=70)

Харкiвська
(n=184)

Запорiзька
(n=118)

Днiпропетровська
(n=217)

Одеська
(n=155)

Миколаївська
(n=77)

Донецька\Луганська
(n=179)

Цiлковито згоднi\Скорiше згоднi Скорiше не згоднi\Зовсiм не згоднi Важко сказати

Наскiльки ви згоднi з тим, що зближення з ЄС матиме добрi наслiдки для України?

54% респондентів в усіх областях погоджуються з тим, що

зближення з ЄС матиме добрі наслідки для України, в Донецькій

і Луганській областях погляди розділились
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46%

59%

48%

48%

47%

43%

42%

41%

49%

37%

47%

48%

50%

52%

46%

56%

5%

4%

5%

5%

3%

6%

12%

3%

Вся вибірка (n=1000)

Херсонська
(n=70)

Днiпропетровська
(n=217)

Одеська
(n=155)

Запорiзька
(n=118)

Харкiвська
(n=184)

Миколаївська
(n=77)

Донецька\Луганська
(n=179)

Так Нi Важко сказати

Якби Українi зараз запропонували вступити до ЄС, як ви вважаєте, чи слiд було б нам на це 

погодитися?

Думки щодо вступу в ЄС розділились
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43%

36%

35%

21%

18%

Для більшості опитаних найсильніші аргументи за зближення з ЄС –

це підвищення рівня життя, зарплат, пенсій до європейського рівня, 

покращення надання державних послуг

N=1000

Які з нижче названих аргументів, на вашу думку, є найбільш переконливими?  Топ-5

* Ця альтернатива виділена серед відповідей "Інше"

Приведе до пiдвищення рiвня життя, створення робочих мiсць, пiдвищення рiвня

зарплат і пенсiй до європейського рiвня

Пiднесе державнi послуги до європейського рiвня у сферах дорожнього

будiвництва, медицини, транспорту, послуг ЖКГ, освiти та iнших сферах 

Приведе до покращення державного управлiння, зменшення корупцiї

Змiцнить нацiональну безпеку i мiжнародний авторитет України

Приведе до одержання Україною безвiзового режиму з ЄС

Приведе до занепаду економiки через неконкурентоздатнiсть українських товарiв у 

порiвняннi з європейськими нав'язування європейських стандартiв

Безперспективно, тому що влада нiчого для цього не робить

Приведе до скуповування української землi та промисловостi iноземцями

Приведе до зниження соцiальних виплат, пiдвищення пенсiйного вiку

Приведе до погiршення вiдносин з Росiєю, що негативно вiдiб’ється на економiцi

України

26%

25%

23%

21%

17%

АРГУМЕНТИ ЗА ЗБЛИЖЕННЯ З ЄС

АРГУМЕНТИ ПРОТИ ЗБЛИЖЕННЯ З ЄС
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45%

58%

45%

45%

43%

41%

41%

33%

49%

37%

48%

50%

53%

52%

51%

61%

6%

5%

7%

5%

4%

6%

8%

6%

Вся вибірка (n=1000)

Донецька\Луганська
(n=179)

Днiпропетровська
(n=217)

Одеська
(n=155)

Запорiзька
(n=118)

Харкiвська
(n=184)

Миколаївська
(n=77)

Херсонська
(n=70)

Так Нi Важко сказати

Якби Українi зараз запропонували вступити в митний союз із Росією, Бiлоруссю i Казахстаном, як ви 

вважаєте ,чи слiд було б нам на це погодитися?

Думки щодо вступу в МС теж розділились

12% респондентів і за вступ в ТС, і за вступ в ЄС
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29%

47%

33%

31%

30%

28%

24%

20%

13%

8%

8%

12%

10%

11%

14%

21%

55%

45%

58%

53%

56%

57%

58%

54%

Вся вибірка (n=1000)

Херсонська
(n=70)

Миколаївська
(n=77)

Одеська
(n=155)

Днiпропетровська
(n=217)

Запорiзька
(n=118)

Харкiвська
(n=184)

Донецька\Луганська
(n=179)

Зближення з ЄС

Зближення з Росiєю

Бути нейтральною 
державою дотримуватися 
балансу мiж сходом i 
заходом

Нiчого з названого

Важко вiдповiсти

Як ви гадаєте, якого основного напрямку має дотримуватися Україна у своїй зовнішній політиці?

55% респондентів вважають, що треба дотримуватись нейтралітету 

між ЄС і Росією, лише 13% за проросійський вектор як основний
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53%

26%

16%

3%

1%

1%

1%

38%

34%

23%

4%

1%

0%

0%

30%

41%

22%

5%

0%

1%

0%

41%

33%

20%

4%

1%

0%

0%

Пріоритет 

– ЄС                                  

(n=288)

Повна вища освiта (ВНЗ III IV рiвнiв акредитацiї)

Повна загальна середня (або професiйно-технiчна) 

освiта (11 класiв i т.п.)

Базова вища освiта (технiкум ВНЗ I II рiвнiв 

акредитацiї)

Базова (неповна) середня освiта (повних 9 класiв)

Учений ступiнь (кандидат наук доктор наук пiейчдi

(Ph.D.))

Початкова освiта (менше 9 класiв)

Важко вiдповiсти /вiдмова

Пріоритет 

– Росія                                                         

(n=130)

Вся 

вибірка                                                                             

(n=1000)

Рівень освіти
За нейтральний 

статус        

(n=548)

53% серед тих, для кого у пріоритеті ЄС, мають вищу освіту проти 

30% серед тих, для кого у пріоритеті Росія 
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20%

21%

17%

26%

11%

2%

3%

23%

31%

17%

16%

9%

1%

2%

34%

31%

14%

12%

6%

3%

1%

24%

28%

17%

18%

9%

1%

2%

Пріоритет 

– ЄС                                  

(n=288)

Змушенi економити на харчуваннi

Вистачає на харчування. для придбання одягу взуття

треба заощаджувати

Вистачає на харчування i необхiдний одяг, взуття, 

для таких покупок як-от гарний костюм мобiльний

телефон порохотяг треба заощаджувати

Вистачає на харчування одяг взуття iншi покупки, 

але для покупки дорогих речей (як-от телевiзор

холодильник) треба заощаджувати

Вистачає на харчування одяг взуття дорогi покупки. 

для таких покупок як-от машина квартира треба 

заощаджувати

Будь-якi необхiднi покупки можемо зробити в будь-

який час

Важко вiдповiсти

За нейтральний 

статус        

(n=548)

Пріоритет 

– Росія                                                         

(n=130)

Вся 

вибірка                                                                             

(n=1000)

Матеріальне становище

Ті, для кого у пріоритеті ЄС, мають краще матеріальне становище, ніж 

ті, для кого у пріоритеті Росія або нейтралітет
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68%

30%

27%

26%

60%

25%

21%

33%

61%

14%

26%

34%

62%

25%

23%

31%

У Росiї

У країнах ЄС

У Бiлорусi Казахстанi Вiрменiї або Киргизiї

Нi

Пріоритет 

– ЄС                                  

(n=288)

За нейтральний 

статус        

(n=548)

Пріоритет 

– Росія                                                         

(n=130)

Вся 

вибірка                                                                             

(n=1000)

Чи ви вiдвiдували або жили в...

11%

5%

5%

3%

2%

2%

3%

9%

8%

3%

5%

4%

2%

7%

5%

5%

0%

6%

2%

3%

2%

9%

7%

3%

4%

3%

2%

5%

З країнами ЄС

З Росiєю

Зi США

З Бiлоруссю Казахстаном Вiрменiєю i 

Киргизiєю

З Китаєм

З iншими країнами

Важко вiдповiсти

Чи працюєте ви або хтось iз вашої родини в органiзацiях якi спiвпрацюють з iншими країнами 

наприклад постачають в iншi країни товари i послуги?

Ті, для кого у пріоритеті ЄС, найчастіше бували або жили в країнах

ЄС, також вони або члени їх сімей найчастіше співпрацюють з 

країнами ЄС  
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66%

27%

25%

7%

3%

14%

1%

47%

21%

11%

13%

19%

7%

5%

17%

8%

6%

16%

65%

3%

5%

44%

19%

14%

12%

24%

7%

6%

До країни ЄС

До Канади

До США

До iнших країн СНД крiм Росiї

До Росiї

До iншої країни

Важко вiдповiсти

Вся 

вибірка                                                                             

(n=1000)

Чи ви хотiли б виїхати з України до iншої країни на постiйне проживання якби це було неважко здiйснити?

76%

23%

1%

73%

24%

2%

58%

41%

1%

71%

27%

2%

Нi

Так

Важко вiдповiсти

(n=66) (n=134) (n=54) (n=269)

Куди саме?         

% від тих хто хотів б виїхати 

з України 

Пріоритет 

– ЄС                                  

(n=288)

За нейтральний 

статус        

(n=548)

Пріоритет 

– Росія                                                         

(n=130)

Ті, для кого у пріоритеті ЄС, меншою мірою схильні емігрувати з 

України, ніж ті, для кого в пріоритеті Росія 
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14%

19%

17%

14%

13%

12%

12%

12%

10%

13%

12%

8%

8%

13%

10%

8%

72%

64%

69%

73%

73%

70%

75%

77%

4%

4%

2%

4%

6%

6%

3%

4%

Вся вибірка 
(n=1000)

Херсонська
(n=70)

Донецька\Луганська
(n=179)

Миколаївська
(n=77)

Харкiвська
(n=184)

Запорiзька
(n=118)

Одеська
(n=155)

Днiпропетровська
(n=217)

Так, ранiше не 
пiдтримували вступ до ЄС 
або не мали позицiї з цього 
питання, зараз схиляєтеся 
до пiдтримки

Так, ранiше пiдтримували 
вступ до ЄС, зараз нi або 
не впевненi

Нi, думка не мiнялась

Важко сказати

Чи змiнювалася ваша думка про вступ до ЄС iз 2013 року, коли почався Євромайдан?

14% почали підтримувати вступ в ЄС з 2013, 10% розчарувалися в 

євроінтеграції впродовж 2013-2015  
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47%

25%

24%

22%

17%

Не подобається поведiнка Росiї щодо України

ЄС пiдтримує Україну в складнiй ситуацiї

Дiзналися бiльше про ЄС

Через конфлiкт з Росiєю в нас немає iншої альтернативи

Перейнялися iдеями Євромайдану

48%

38%

18%

18%

17%

Немає реальної перспективи вступу України в ЄС тому 
що влада нiчого для цього не робить

Через курс на євроiнтеграцiю життя в Українi погiршилося

ЄС не хоче приймати Україну

Через курс на євроiнтеграцiю рiзко погiршилися 
вiдносини з Росiєю

В ЄС зараз погана економiчна ситуацiя N=100

47% серед тих, хто почав підтримувати вступ до ЄС, не подобається 

поведінка Росії щодо України. 48% серед тих, хто розчарувався у 

вступі до ЄС, не бачать реальних дій влади у цьому напрямку 

N=135 

Чому ви змiнили свою думку?

% серед тих, хто раніше підтримували вступ до ЄС, а зараз ні або не впевнений

% серед тих, хто раніше не підтримували вступ до ЄС або не мали позиції з цього питання, 

зараз схиляєтеся до підтримки
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34%

40%

37%

36%

35%

33%

31%

25%

64%

58%

58%

63%

62%

65%

68%

74%

2%

2%

5%

1%

3%

2%

1%

1%

Вся вибірка (n=1000)

Херсонська
(n=70)

Одеська
(n=155)

Донецька\Луганська
(n=179)

Харкiвська
(n=184)

Днiпропетровська
(n=217)

Миколаївська
(n=77)

Запорiзька
(n=118)

Так Нi Важко сказати

Чи достатньо ви знаєте про ЄС, про умови асоцiацiї з ЄС i вступ до ЄС?

64% мешканців всіх областей недостатньо знають про ЄС і умови

асоціації з ним
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45%

44%

40%

39%

38%

38%

37%

37%

29%

29%

28%

25%

25%

25%

9%

2%

2%

2%
N=1000

Яку iнформацiю ви хотiли б одержати про ЄС, умови асоцiацiї та вступу до ЄС?

Якiсть державних послуг у ЄС – медицина освiта iнфраструктура

Рiвень пенсiй зарплат i рiзних соцiальних виплат у країнах ЄС

Про боротьбу з корупцiєю в країнах ЄС

Що передбачає Угода про асоцiацiю з ЄС яку пiдписала Україна

Як змiнилася соцiально-економiчна ситуацiя в країнах ЄС, якi недавно приєдналися до ЄС

Яку допомогу ЄС надає Українi зараз i на яких умовах

Яку допомогу ЄС зможе надати Українi у випадку членства

Перспективи членства України в ЄС

Про ступiнь легкостi ведення бiзнесу в країнах ЄС

Коли буде безвiзовий режим з ЄС

Про децентралiзацiю влади в країнах ЄС

Як у країнах ЄС органiзованi вiдносини мiж мiсцевою нацiональною владою та органами ЄС

Матерiали про розвиток рiзних мов i культур у ЄС як приклад для України

Порiвняльна характеристика країн учасниць ЄС

Не потрiбна iнформацiя про ЄС

Iнше

Нiчого з названого

Важко вiдповiсти

Найбільш бажана інформація про ЄС – про якість державних

послуг та рівень пенсій, зарплат і соціальних виплат у ЄС



© GfK 2015 | Дослідження ставлення до євроінтеграції на Сході та Півдні України | 11 листопада 2015 19

Порiвняння показникiв країн ЄС i України – зарплат, пенсiй, рiвня

корупцiї тощо

Як змiниться життя простих українцiв пiсля впровадження реформ, 

передбачених Угодою про асоцiацiю з ЄС

Порiвняння побуту рядових європейцiв – жителiв країн ЄС i українцiв

Приклади успiшних iнвестицiй iз країн ЄС в Українi, якi сприяють 

економiчному зростанню

Органiзацiя зустрiчей лекцiй семiнарiв з гостями - людьми з країн якi 

недавно приєдналися до ЄС (Польща Румунiя країни Балтiї)

Спiлкування iз спiвгромадянами якi часто бували якийсь час жили i 

працювали у країнах ЄС

Порiвняння процедур спiлкування громадянина з державою в Українi та 

країнах ЄС

Дискусiї прихильникiв i супротивникiв євроiнтеграцiї

Органiзацiя зустрiчей, лекцiй, семiнарiв з гостями - людьми зi старих 

членiв ЄС (Францiя Нiмеччина)

Iнше

Нiчого з названого

51%

49%

38%

36%

35%

33%

31%

29%

24%

4%

6%N=910* 

*не включає респондентів, що обрали відповідь «Не потрібна інформація про ЄС»

У яких форматах ви хотіли би отримувати інформацію про ЄС?

Найпривабливіші формати інформування про євроінтеграцію –

порівняння показників країн ЄС і України та візія зміни життя

українців після впровадження реформ, передбачених Угодою
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78%

82%

82%

79%

80%

81%

78%

69%

18%

17%

16%

17%

16%

17%

16%

26%

4%

1%

2%

4%

4%

2%

6%

5%

Вся вибірка (n=1000)

Миколаївська
(n=77)

Херсонська
(n=70)

Днiпропетровська
(n=217)

Одеська
(n=155)

Запорiзька
(n=118)

Харкiвська
(n=184)

Донецька\Луганська
(n=179)

Цiлковито згоднi\Скорiше згоднi Зовсiм не згоднi\Скорiше не згоднi Важко сказати

Наскiльки ви згiднi з тим, що необхiдно будувати Європу в Українi – впроваджувати європейськi

стандарти, пiдтягувати рiвень життя до європейського?

Теза про те, що необхідно будувати Європу в Україні, об’єднує

69% опитаних в усіх областях
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Результати дискурс-аналізу онлайн ЗМІ
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Матеріали, відібрані GfK Ukraine*

1. online.crimea.ua Форум Крим online, тема «Євроінтеграція, плюси і 

мінуси євроінтеграції»

2. smiua.net стаття «Відстрочення розширення зони вільної торгівлі 

Україна-ЄС: позитивні та негативні аспекти такого рішення»

3. 62forum.com Форум Донецька, тема «Євроінтеграція. За і проти»

4. forum.fingeniy.com Форум Фінансовий Геній, тема «Євроінтеграція.

За і проти»

5. alnet.com.ua Алнет форум, тема «Євроінтеграція – «за» і «проти»

6. npgu.net Незалежна профспілка гірників України, стаття «Плюси і 

мінуси євроінтеграції на думку профспілок»

7. www.krym4x4.com Форум Крим 4х4, тема «Обговорюємо плюси і 

мінуси Євроінтеграції України»

8. korrespondent.net Кореспондент, коментарі до статті «Операція 

асоціація. Євроінтеграція України триває»

9. nf.dp.ua Новий Формат, стаття «Євроінтеграція – плюс і мінуси? 

Залежить від точки дивлення»

10. fingeniy.com Фінансовий Геній, стаття «Євроінтеграція України. Що 

дасть асоціація з ЄС?»

11. topor.od.ua Бессарабська сокира, стаття «Євроасоціація: реальні 

плюси і мінуси»

12. otvet.mail.ru Відповіді Мейл.ру, запитання «Плюси і мінуси 

євроінтеграції України»

Сайти, рекомендовані «Сильніші разом»

Харків:

Медіа група Об’єктив www.objectiv.tv

Главное glavnoe.ua

Оплот Info www.oplot.info

Одеса:

Сайт міста Одеса www.048.ua

Таймер timer-odessa.net

Думская dumskaya.net

Донецьк:

ZaDonbass zadonbass.org

ОстроВ www.ostro.org

Новости Донбасса novosti.dn.ua

Т. зв. «ДНР» і «ЛНР»:

Луганский Информационный Центр lug-info.com

Донецкое Агентство новостей dan-news.info

ДНР Ньюз dnr-news.com

Новороссия ТВ novorossiatv.com

Русская Весна rusvesna.su

Дискурс-аналіз: джерела інформації

* Пошук провадився за допомогою YANDEX.RU за запитом «евроинтеграция Украины за и против». Список сформовано з найбільш популярних 

результатів видачі пошукової системи у всіх обласних центрах Півдня і Сходу: Донецьку, Луганську, Харкові, Дніпропетровську, Запоріжжі, 

Одесі, Миколаєві, Херсоні.

http://online.crimea.ua/t9888.html
http://smiua.net/statyi/9775-otsrochka-rasshireniya-zony-svobodnoy-torgovli-ukraina-es-polozhitelnye-i-otricatelnye-aspekty-takogo-resheniya.html
http://62forum.com/politika/943-evrointegratsiya-za-i-protiv.html
http://forum.fingeniy.com/evrointegraciya-ukraini-za-i-protiv-t21.html
http://alnet.com.ua/forum/viewtopic.php?t=1102&start=0
http://npgu.net/novosti-kspu/973-plyusy-i-minusy-evrointegratsii-po-mneniyu-profsoyuzov.html
http://www.krym4x4.com/
http://korrespondent.net/ukraine/politics/3419665-operatsyia-assotsyatsyia-evroyntehratsyia-ukrayny-prodolzhaetsia
http://nf.dp.ua/2013/11/evrointegratsiya-plyusy-ili-minusy/
http://fingeniy.com/evrointegraciya-ukrainy-chto-dast-associaciya-s-es/
http://topor.od.ua/evroassotsiatsiya-realyne-plyus-i-minus/
http://otvet.mail.ru/question/97771236
http://www.objectiv.tv/
http://glavnoe.ua/
http://www.oplot.info/
http://www.048.ua/
timer-odessa.net
http://dumskaya.net/
http://zadonbass.org/
http://www.ostro.org/
http://novosti.dn.ua/
http://lug-info.com/
http://dan-news.info/
http://dnr-news.com/
http://novorossiatv.com/
http://rusvesna.su/
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Карта взаємозв'язків між позитивними твердженнями

* Розмір фігури відповідає частоті згадування 

твердження; товщина зв'язку відповідає кількості 

спільних згадувань двох тверджень (чим товща 

лінія – тим частіше твердження згадувалися в 

одному повідомленні).

код Позитивні твердження: ТОП-4

14 Євроінтеграція дає перспективу розвитку в цивілізовану державу (нові технології, нові ринки, інвестиції)

43 Відстрочення Угоди про асоціацію, гальмування реформ – результат погроз з боку Росії

18
Європейський шлях – правильний вектор для України, який дозволить зберегти державність і відповідає 
цінностям населення

46 Відстрочення асоціації – це гарний жест з боку ЄС, щоб Україна підготувалась. 

41 Реформи – головна умова євроінтеграції, однак на це потрібен час (країнам Балтії знадобилося 5 років)

Твердження 14, 43 і 18 формують 

кластер: 

Дискурс 4: Україна вибрала 

правильний вектор розвитку –

європейський, а відстрочення 

євроінтеграції та реформ 

відбувається через зовнішню 

загрозу Росії

Твердження 43 у повідомленнях йде 

поряд із твердженням 46: 

Дискурс 5: хоча відстрочення 

виконання Угоди про асоціацію й 

відбувається (через зовнішню 

загрозу), проте це дає час Україні 

підготуватися, проводити 

реформи
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Карта взаємозв'язків між негативними твердженнями

код Негативні твердження: ТОП-10

2 Українська економіка неконкурентоздатна / ринок не витримає конкуренції з європейськими товарами

10
Кредити від Європи видаються під реформи та вимоги скоротити соціальні пільги, що призводить до збідніння 
населення

3 Європа/США намагаються використати Україну (забрати її капітал, людський ресурс, зробити маріонеткою)

8 Український уряд не проводить реформи, а тільки говорить про це (влада обдурює народ)

13 Українська влада провадить провальну політику, в т.ч. економічну

16 Акцент на загальному падінні рівня життя (криза, ціни, курс, злочинність, цензура) 

1 Україна – держава, яка не відбулась / розвалюється, яка нікому не потрібна і з якою ніхто не буде рахуватися

21 Проєвропейська політика/прагнення до Європи призвело до погіршення відносин з Росією

4 Ні Європа, ні США не хочуть витрачати кошти на розвиток/відродження України, в т.ч. на фінансування реформ

25 Євроінтеграція зводиться до випрошування грошей, кредитів у ЄС, які, у т.ч., заганяють країну в борги

* Розмір фігури відповідає частоті згадування 

твердження; товщина зв'язку відповідає кількості 

спільних згадувань двох тверджень (чим товща 

лінія – тим частіше твердження згадувалися в 

одному повідомленні).

Найчастіше згадувані негативні твердження 

(2, 10 і 3) найчастіше й згадуються разом: 

Дискурс 1: кредити ЄС видаються під

вимоги скорочення соціальних виплат, 

вони не врятують українську 

економіку, яка не витримає конкуренції 

з товарами ЄС. Єдине, чого хоче 

Європа, – це ресурси України

Наступні за частотою згадувань 

твердження 8, 13 і 16 також формують

кластер: 

Дискурс 2: український уряд не 

проводить реформи, а навпаки знижує 

рівень життя простих людей

Обидва дискурси пов'язує твердження 25: 

Дискурс 3: український уряд випрошує 

гроші у ЄС під гаслами євроінтеграції, 

затягуючи країну в борги


